JIeMOHCTPAUMOHHBI BAPUAHT 0TOOPOYHOI0 ITANA
DJIIEKTPOHHUKA
10 xaacce

3amgaua 1

DneKkTpudecKas Lerb, H300pa’keHHas Ha PUCYHKE, COACPKUT UA€abHBIN HICTOYHUK
toka ¢ DJ1C = 60B. Conportusnenus pe3auctopoB: R; =R, = R3 = 10 Om. Kakoii cubl
TOK TE€UET M0 KaXJA0My PE3UCTOpy?

11h=2A1,=1A13=1A
21,=1A, 1,=2A,13=2A
311=4A, 1,=2A, 13=2A
4111=2A, 1,=4A, 13=2A
S|11=2A,1,=2A, 13=2A

Bepuslii oTBeT: 4

3amgaua 2

[IpoBomsmmy map paauyca R 3apsoken 1o noreHunana ¢. Kakos noreHnuman
AIEKTPUYECKOTO MOJISA, CO3JaHHOTO 3apsHKEHHBIM IIapOM Ha paccTostHUU 3R oT
LEHTpa mapa?

130
2320
3¢

41172 ¢
5173 ¢



Bepusblii oTBET: 5

3agaua 3

Kakue HOcuTenu 3apsiga cO31al0T SJIEKTPUUECKUIN TOK B TIOJYTPOBOAHUKOBBIX
MaTepHalax, JIETMPOBaHHBIX aKLIENTOPHBIMU IPUMECAMU?

1 B OCHOBHOM 3JI€KTPOHBI

2 B OCHOBHOM JIBIPKU

3 |B paBHOU Mepe 3IEKTPOHBI U IBIPKU
4 MOHBI

5 MPOBOJIMMOCTH OTCYTCTBYET
Bepublii oTBET: 2

3amgaua 4

3apsiKa aBTOMOOUIIBHOTO aKKyMyJIsiTopa Juiniach S 4. Kakoit 3apsin nporen no
LIEMH, €CJIU Cujla ToKa paBHsuiach 10 A?

150 Kn

2 3 xkKn

330 xkKn

40,18 MKn
51,8 MKn
Bepnsblii oTBeT: 4

3agaua S

B 3apsKeHHOM IUIOCKOM KOHEHCATOpE NOocie 0TCOeqUHEHN OT uctounuka 3/1C
YMEHBILNIN PacCTOsTHUE MEKy oOkaakamu. Kak B pe3ynbrare 3T0ro M3MEHWIOChH
HaIpsDKEHUE Ha KOHJIEHCATOPE U €r0 EMKOCTh?

1 HanpspkeHue yBeIUYMIOCh, EMKOCTh YBEJIMUMIACh

2 HaTpsKEHUE YBEIIMYUIOCh, EMKOCTh YMEHBIIIMIACH
3 HanpsOKEHUE YMEHBIIUIIOCh, EMKOCTh YBEITHYMIIACh
4 HampshDKEHUE YMEHBIIUIIOCh, EMKOCTh YMEHBIITUIACH
S |HampsiKeHUe He U3MEHUIIOCh, EMKOCTh YBEIMUUIIACh

BepHblii oTBet: 3

3axaua 6



Brinenenve TeraoThl MPOUCXOANUT MPU MPOTEKAHUH SJICKTPUIECKOTO TOKA:
1. B MOJIyITPOBOTHUKAX

2. B MeTaJlIaxX;

3. B CBEpXIIPOBOJHUKAX.

N3 BeIlIE MNEPCUYUCIICHHBIX YTBep)KI[eHI/Iﬁ BCPHBIMU ABJIAIOTCA:

1 tombko 1
2 TOJBKO 2
3 ToabKO 3
41u2
51u3

Bepusblii oTBeT: 4

3agaua 7

Kakum TUmom npoBOAMMOCTH 00JIaat0T MOIYPOBOJAHUKOBEIE MaTepHalibl 6e3
npumecei?

1 B OCHOBHOM 3JIEKTPOHHOM

2 B OCHOBHOM JILIPOYHOM

3 B paBHOU Mepe IEKTPOHHON U ABIPOYHOM
4 MOHHOM

S |HE TPOBOJAT IEKTPUUECKHUM TOK

Bepublii oTBET: 3

3amaua 8

B ogHoM cnyuae B repManuii 10O0aBWIN MATUBAJIEHTHBIN Gocdop, B Apyrom —
TpeXBaJeHTHbIN ramauii. Kakum 0CHOBHBIM THIIOM POBOJMMOCTH 001a/1aeT
MOJIYTIPOBOAHUK B KaXXJIOM ciryyae?

1 B mepBOM ABIPOYHOI, BO BTOPOM JIEKTPOHHOM

2 B IEPBOM BJIEKTPOHHOI, BO BTOPOM JBIPOYHOU

3 B 000MX CITy4asix 3JIEKTPOHHOM

4 B 0060uX CITydasix ABIPOYHOMN

5 |B 000UX Cily4asiX HE IPOBOJIUT IEKTPUUECKUN TOK
Bepwnsliii oTBeT: 2



3agaua 9

Kakumu HOCUTEISIMU SIEKTPUIECKOTO 3apsifia CO3aeTCs dJIEKTPUISCKUN TOK B
Mmetasuiax?

1 pyIeKTpOHAaMH U TIOJIOKHTEILHBIMU HOHAMH

2 DJIGKTPOHAMH U JIBIPKaMH

3 'TOJBKO AJIEKTPOHAMH

4 /TOJIbKO JBIPKaMH

5 MOJIOXKUTEBHBIMA U OTPUIIATEIbHBIMA HOHAMU

Bepusblii oTBET: 3

3agaua 10

Ha pucynke npencraBieHsl OCHOBHBIC J€TaIN YCTPOHCTBA SJICKTPOHHO-TyYCBOM
TpyOKH. MexIy KaKuMH AJICKTPOJaMU TIOJIaeTCsl HANIPsDKCHHE, YIIPABIISIOIICE
MHTEHCHBHOCTBIO 3JICKTPOHHOTO Iy4Ka, TO €CTh APKOCTHIO MATHA HAa dKpaHe TPYOKu?

i

|

112
212—3
33—4
44—5
56—7

Bepnsiii otBeT: 1

3amaua 11

Paccuuraiite conmpoTUBIIEHUE LENH U3 5 OJJMHAKOBBIX PE3UCTOPOB
compoTtuBicHuEM R.



10,2R;
2 0,5R
3R;

4 2R;
55R.

Bepublii oTBeT: 3

3amaua 12

[Ipy MOAKITIOUEHUH K UCTOYHUKY MTOCTOSIHHOTO TOKa PE3UCTOpa ¢ COMPOTUBIICHUEM |
OwM cuna Toka B 1ienu paBHa 1 A, a npu conpotusiieanu 3 OM cocrasisiet 0,5 A.
Omnpenenute o 3tuM JanHbIM DJ]C ucTouHUKA.

11B
22 B
33B
44B
558

Bepwnsliii oTBeT: 2

3amaua 13

["anpBaHMYECKUIT JIEMEHT JaeT Ha BHelTHee conpoTunieHne Ry =4 Om tok [;= 0,2
A. Ecnu ke BHemHee conpotuBieHue Ry=7 Owm, To anemenTt naert tok [,= 0,14 A.
Kaxkoli TOK JacT 3JIeMEHT, €CJIM €r0 3aMKHYTh HAKOPOTKO?

10,34 A
210,47 A
314A
42 A

534A



BepHnriii oTBeT: 2

3amgaua 14

AKKyMYJISTOp C BHyTpeHHUM conpotusieHueM I = 0,08 Om mipu Harpyske [1=4 A
OT/JA€T BO BHELIHIOK 11eNb MOIIHOCTh P1= 8 BT. Kakyto MmoutHocTts P, oTAacT oH Bo
BHEILHIOKO LIeNb IpU Harpyske [,= 6 A?

1 8 Bt
211 Br
315Brt
4120 Bt
523 Br

Bepnsliii oTBeT: 2

3agaua 15

K 3apspkeHHOMY KOHZIEHCATOPY € SHEPTUEH 3JEKTPUUYECKOTo 1ot 4 [ moAKIIIouniIn
napajuiesIbHO BTOPOM TaKOM e, HO He 3apsKEHHbBIN KOHIeHcaTop. KakoBa sHeprust
IIEPBOT0 KOHAECHCATOPA IIOCJIE €r0 COCAUHEHUS CO BTOPBIM?

14 JIx

2 2 Jx

31 JIx

48 Jlx

50,5 Ix
Bepwnsiit oTBeT: 2

3axaua 16

150m
R, R;

10 Om 10 Om
10OM| [Ry A

£7T30B




Yro nokaxkeT amrnepMeTp B cxeme, n300paxkeHHoi Ha pucyHke? ConpoTuBiieHHE
aMIepMeTpa U UCTOYHUKA TOKA MPEHEOPEKUMO MaJIo.

10,5A
21 A
33A
416 A
S8 A

Bepusblii oTBET: 3



